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Община Първомай и Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните, 

по повод празникът на града - 1 май  

организира: 

 

ПЛЕНЕР 
На тема: 

 „Първомай през моите очи“ 2026 
 Кога - 18.04.2026г. /събота/ 

 Начален час от 10:00ч.  Краен час до 16:00ч. 

 Къде - пред сградата на общината 

 

1.Цел на пленера:  

Пленерът има за цел, да възпита естетичен поглед и отношение на участниците и зрителите 

към нашия красив град. Засилване на интереса на учениците към изкуството и към изявата 

им чрез него. Чрез рисунка да се покаже на обществото красивата страна на град Първомай, 

както и да се насърчи неговото опазване и облагородяване.  

2.Регламент за учaстие в пленера: 

В пленера могат да участват деца и юноши в следните възрастови групи: 

I група - от 6 до 10 години  

II група - от 11 до 14 години  

III група - от 15 до 19 години 

Във всяка възрастова група се отличават по три награди за първо, второ и трето място. 

3.Организация: 

Организаторите предоставят на участниците рисувателен лист с размер 35х50 см. или 33х23 

см. (подпечатан с печата на общината на гърба, горе в дясно) и плик с бланка за попълване 
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на данните на участника (име, години и тел. за връзка), който се прикрепва на гърба на листа 

с лепило, долу в ляво. Възрастта на участника се изписва и върху запечатания и прикрепен 

плик, за информация на журито. Останалите материали се осигуряват от участниците, в 

зависимост от техните индивидуални предпочитания – всякакви графични и цветни 

материали за рисуване, моливи, гуми, хартия за скици, четки, съд за вода, палитра, подложка 

за рисуване, (фиксаж, ако използва въглен, сух пастел…). За повече удобство участника 

може да си носи подложка за сядане (сгъваемо столче, възглавничка……) 

Участниците рисуват предварително избрани от тях места, в град Първомай, които са ги 

впечатлили с естетиката си.  

Завършените рисунки се приемат от организаторите до 16:00 ч. на 18.04.2026г. пред сградата 

на община Първомай. Грамоти за участие ще бъдат връчвани на всички, предали завършена 

рисунка на организаторите до крайния срок. 

Компетентно жури ще оцени творбите на участниците.  

4. Изложба и награждаване: 

На 30-ти април 2026г. от 17:00 часа в сградата на община Първомай ще бъде открита 

специална изложба с най-добрите рисунки от пленера и ще бъдат наградени отличените 

участници. 

5. Авторски права: 

Участниците в пленера предоставят на организаторите правата за публикация и използване 

на рисунките, участващи в пленера, съобразно целите му. 

За контакти с организаторите и допълнителна информация: 

Мария Кьосева – секретар на МКБППМН при община Първомай 0882550559 

Николина Андреева – художник и съорганизатор 0887075810 

Неделчо Марков – художник и съорганизатор 0877399096 

 

 


